

## Dalsjöfors Vägförening

Protokoll: 5/18

Plats: Dalhem

Dag: måndag 22 oktober 2018

Tid: Kl. 18.00 - 19.40

Närvarande:

Sten-Gunnar Svensson, Sven-Erik Andersson, Roger Karlsson, Lena Laine-Pettersson, Seth Svensson och Anki Bohman

Ej närvarande

Tomi Melander, Sven-Erik Håkansson och Thomas Wingren

§ 1. Sammanträdet öppnades

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2. Val av mötessekreterare

Till sekreterare vid dagens sammanträde valdes Anki Bohman.

§ 3. Val av justeringsledamot

Till att justera dagens protokoll valdes Sven-Erik Andersson.

§ 4. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes och lades till handlingarna.

§ 5. Genomgång av föregående protokoll 4/18.

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 6. Skrivelser

Hyresgäst hos Toarphus på Badhusvägen har inkommit med en skrivelse angående parkeringsförbudet som är uppsatt utmed Badhusvägen. Ordförande skall besvara skrivelsen.

Fristad Vägförening har inbjudit övriga vägföreningar till möte i Fristad den 5 november. Två ledamöter från Dalsjöfors Vägförening kommer att delta.

Skrivelse har inkommit från fastighetsägare på Haspelvägen angående uppsättning av farthinder. Ordförande skall svara fastighetsägare att farthinder anläggs generellt inte på återvändsgator. Oftast är inte de boende i ett område eniga om att farthinder skall sättas upp.

§ 7 Rapporter

Ordförande och vice ordförande skall besöka enhetschef på Tekniska Förvaltningen för att diskutera problemen med att man inte respekterar var man får parkera runtomkring torget i Dalsjöfors.

Diskussion fördes kring att sätta upp fler blå 30 skyltar i samhället. Blå 30 skylt innebär rekommenderad hastighet.

§ 8 Hemsidan

Fyra ledamöter i styrelsen har varit på utbildning hos Streamcode angående Vägföreningens hemsida.

§ 9 Ekonomi

Vägföreningens ekonomiska läge är under kontroll.

§ 10 Befattningsbeskrivning  
Bordlades till nästa möte 3 december.

§ 11 Övriga frågor  
Inga övriga frågor.

§12 Avslutning  
Nästa styrelsemöten blir 3 december.  
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade möte.

Vid protokollet

Anki Bohman  
Sekreterare

Sten-Gunnar Svensson  
Ordförande

Sven-Erik Andersson  
Justeringsledamot